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РЕФЕРАТ 

 

Пояснювальна записка: 106 сторінок, 20 рисунків, 35 джерел, 1 додаток. 

Метою кваліфікаційної роботи є розроблення програмних засобів для 

координації заходів з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. 

У вступі визначено актуальність та мету  дипломної  роботи.  

У першому розділі розглянуто структуру координаційного управління в 

умовах виникнення  НС; розглянуто технологію організації координаційного 

управління при загрозі виникнення та ліквідації НС державного та 

регіонального рівнів; наведено характеристику комплексу заходів з 

оперативного координаційного управління ліквідацією наслідків НС;  

розглянуто дії органів управління, сил і засобів цивільного захисту під час 

реагування на НС. 

У другому розділі розглянуто принципи прийняття рішень за умов НС; 

наведено етапи організації координаційної взаємодії; розглянуто технологію 

та методи колективного (групового, командного) прийняття рішень за умов 

НС; розглянуто застосування методу аналізу ієрархій для вибору 

раціонального варіанту рішення на застосування сил і засобів під час 

реагування на виникнення НС; наведено послідовність визначення 

раціонального варіанту рішення на застосування сил і засобів під час 

реагування на виникнення НС. 

У третьому розділі  наведено обґрунтування вибору програмних засобів 

для реалізації поставлених завдань; наведено архітектуру програмного 

додатку; розроблено БД програмного додатку; розроблено графічний 

інтерфейс програмного додатку за допомогою елементів керування  WPF. 

 

Ключові слова:  WPF, КООРДИНАЦІЯ, ПРОГРАМНА СИСТЕМА, БД, 

МЕТОДИ КОЛЕКТИВНОГО (ГРУПОВОГО, КОМАНДНОГО) ПРИЙНЯТТЯ 

РІШЕНЬ. 
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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ ТА СКОРОЧЕНЬ 

 

БД База даних 

ПЗ Програмне забезпечення 

SQL Structured Query Language 

ПС Програмна система 

НС Надзвичайна ситуація 

СПДВ Стратегічний план дій у відповідь 

ССЗ Стратегічна ситуаційна зона 

СУНС Система управління надзвичайними 

ситуаціями 
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ВСТУП 

 

Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є розроблення програмних 

засобів для координації заходів з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 

(НС). 

Кількість НС, обумовлених небезпечними природними явищами на 

території України з року в рік зберігає стійку тенденцію зростання і 

збільшення масштабів наслідків. 

Важливу роль в зниженні тяжкості наслідків від НС грає правильність і 

обґрунтованість управлінських рішень, що приймаються в процесі їх 

ліквідації. 

Однією з важливих функцій управління в умовах виникнення 

великомасштабних НС є координація взаємодії сил цивільного захисту 

України (ГЗУ), які забезпечують виконання комплексу заходів і робіт з 

ліквідації наслідків в зоні виникнення НС. 

Для досягнння мети дипломного проектування сформульовано такі 

завдання: 

1. Розглянути технологію організації координаційного управління при 

загрозі виникнення та ліквідації НС державного та регіонального рівнів. 

2. Розглянути характеристику комплексу заходів з оперативного 

координаційного управління ліквідацією наслідків НС. 

3. Розглянути дії органів управління, сил і засобів цивільного захисту під 

час реагування на НС. 

4. Розробити БД програмної системи для координації заходів з ліквідації 

наслідків НС. 

5. Розробити архітектуру програмного додатку.  

6. Розробити графічний інтерфейс програмного додатку за допомогою 

елементів керування  WPF. 

 

 




